



## Dagsorden for bestyrelsesmøde i IMADA Fagråd

28. Oktober 2024 kl. 08.15 i Saunaen

### 1) Formalia

#### a ) Valg af referent

Felix

#### b ) Tilstedeværende

Mads, Bastian, Felix, Michael, Eskil

#### c ) Godkendelse af referat for seneste bestyrelsesmøde

Det er godkendt.

### 2) Opfølgning på IDA møde

De giver pizza til skaktturnering. Mads og Bastian finder dato. De giver præmier til julebanko.

De vil gerne bruge flere penge på os. Så vi skal altid bare komme med ideer. De har vidst nogle penge afsat som skal bruges.

De vil lave hvad kan jeg blive arrangement med data over hvad folk bliver. De invitere alumner osv. Der skal minimum 50 deltagere. Fed præsentation. Vi vender tilbage til dette næste uge.

### 3) Opfølgning på kældere

Der er blevet ryddet op i kælderen. Det ser godt ud. Det er usikkert om vi kan få ekstra nøgler. Marie ved evt. noget. Lad os tage det op næste gang.

### 4) Spaen rejsegilde

Der bliver printet plakater. Der bliver brugt nogle gamle templates eller ai.

### 5) Studiemiljøundersøgelsen

Starter d. 22. oktober. Pengepræmier til studier med svarprocent på over 50%

Vi skal have printet plakater.

Vi skal finde ud af hvordan pengene præcist er fordelt. Folk skal vide at de får noget for pengene. Ville være fedt at kunne sige vi skulle bowle eller pizza.

Slutter 11. november.

### 6) Dørhul placering kl 14

Der er møde klokken 14. Peter og en teknisk service kommer. Alle kan komme hvis de vil.

### 7) Kaffe update

Jeg har kontaktet firmaerne:

Bankdata, Hesehus, Ordbogen, House of code, Energinet, Jyske Bank, Novo Nordisk, Udviklings & forskningsstyrelsen, Danfoss, TV2, Esoft og Ørsted.

Der har ikke været bid endnu. Bastian har skrevet til foreflight. De overvejer det.

### 8) Julefrokost

Natrevyen vil gerne komme og optræde. Så skal de have lov til at komme til festen.  
Vi snakker med Peter om det.

**9) Ryde op i Saunaen**

**10) Eventuelt**

Ingen ting